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MATEMATIKA 1 15.2.2021.

a) (10 bodova) Odredite konstantu A tako da vektori @ = —i — j 4+ k, b= N + 3] — 2k
ic= —85—}1}+ 8k budu komplanarni. Prikazite vektor ¢ kao linarnu kombinaciju
vektora @ i b.

—_

b) (15 bodova) Odredite kanonsku i parametarsku jednadzbu pravca zadanog kao pre-
T —y+52—-8=0

sjek ravnina T = Sr—3y—z—16=0

3r—2y = -3
. (15 bodova) Gauss - Jordanovom metodom rijesite sustav: x+y—5z = —1
dr —y—52 = —4

. (20 bodova) Odredite prirodnu domenu, intervale rasta i pada, ekstreme, asimptote, te
skicirajte graf funkcije

f(x) = arctg /.

(a) (10 bodova) Odredite

/ dx
x2—3r+2

/+oo dx
0o (ln2 r+ 1) '

(a) (10 bodova) Izracunajte povrsinu lika omedenog parabolom y = x*—4x—5 i pravcem
y = —x — 5. Skicirajte.

(b) (10 bodova) Izracunajte

ot

(b) (10 bodova) Primjenom integralnog ra¢una izrac¢unajte volumen kugle koja nastaje
rotacijom kruznice x? + 3y = R? oko osi . Skicirajte tijelo.
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